Выполни упражнения в карточке, выбери по таблице правильный ответ, ему соответствует  цвет. Раскрась правильно рисунок.
Нужно набрать 6-5 баллов – на оценку 5;4 баллов – на оценку 4;3 балла на оценку 3.

	
	Задание
	Балл
	Варианты ответа

	1. 
	Среди чисел 2, 7, 12, 50 простыми являются:
А) 2, 7
В) 12, 50
С) все 
	1балл
	А) - синий
В) – серый
С) - желтый

	2. 
	Число 32 является 
А) простым
В) составным
	1балл
	А) - синий
В) - коричневый


	3. 
	Какое из произведений является разложением на простые множители числа 45:
А) 
В)  
С)  
	2балла
	А) - белый
В) –  желтый 
С) –  зеленый

	4. 
	Какое из чисел не является простым?
А)11
В) 19
С)22
	1балл
	А) - белый
В) –  желтый 
С) –  серый

	5. 
	Число 1 …
А) является простым
В)  является составным
С) не является ни простым, ни составным.
	1балл
	А) - зеленый
В) –  желтый 
С) –  серый
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